

# CGC SHEETROCK® BRAND ULTRALIGHT PANELS

USING ANY OTHER LIGHTWEIGHT GYPSUM PANEL COULD COME BACK TO BITE YOU!

See why all lightweight is not created equal at cgcinc.com/sheetrock-ultralight



# INSIST ON CGC SHEETROCK® BRAND ULTRALIGHT PANELS.

At CGC, we remain committed to helping the construction industry build better, smarter and more efficiently by making our lightweight gypsum panels easier, faster and safer to install.

Not all lightweight gypsum panels are created equal. Unlike imitations that claim lightweight, only CGC Sheetrock® Brand UltraLight Panels deliver on the exacting standards you'd expect from The Leader in Lightweight Innovation™. Our patented lightweight products feature proprietary core and paper technologies, resulting in superior quality and the **lightest gypsum panel** of any manufacturer. If you're using other lightweight gypsum panels, you're putting the job and your business at risk. Choose to install CGC Sheetrock® Brand UltraLight Panels so callbacks never leave a bad taste in your mouth. See why all lightweight is not created equal at **cgcinc.com/sheetrock-ultralight** 

Whether it's because they're easier to lift, carry and install, or because of the potential productivity gains and safety enhancements, there are a lot of reasons to learn more about the most robust portfolio of lightweight panels available.

CGC LIGHTWEIGHT PANEL SOLUTIONS	PERFORMANCE
1/2" CGC SHEETROCK® BRAND ULTRALIGHT PANELS	The lightest drywall panel available in Canada
1/2" CGC SHEETROCK® BRAND ULTRALIGHT PANELS 54"	9 foot ceilings with reduced joints
5/8" CGC SHEETROCK® BRAND ULTRALIGHT PANELS FIRE	CODE 30° Strength and abuse resistance of a thicker panel
5/8" CGC SHEETROCK® BRAND ULTRALIGHT PANELS FIRE	CODE® X* For fire-rated wall and ceiling assemblies
1/2" CGC SHEETROCK® BRAND ULTRALIGHT PANELS MOLD	TOUGH® Water and mould resistance
CGC DUROCK® BRAND CEMENT BOARD NEXT GEN	Water and mould-resistant tile substrate

<sup>\*</sup>Not available in all regions

See the difference at cgcinc.com/sheetrock-ultralight

Manufactured by: CGC Inc. 350 Burnhamthorpe Rd. W, 5<sup>th</sup> Floor Mississauga, ON L5B 3J1

Customer Service: 800.387.2690 cacinc.com

WB20415E/2-15

## PRODUCT INFORMATION

See cgcinc.com for the most up-to-date product information.

## TRADEMARKS

© 2015 CGC A USG COMPANY and/or its affiliates. All rights reserved. The trademarks CGC, DUROCK, FIRECODE, FIRECODE 30, MOLD TOUGH, SHEETROCK, SYNKO, THE LEADER IN LIGHTWEIGHT INNOVATION, IT'S YOUR WORLD. BUILD IT., the CGC logo, the design elements and colours, and related marks are trademarks of USG Corporation or its affiliates.

## NOTICE

We shall not be liable for the incidental or consequential damages, directly or indirectly sustained, nor for any loss cause by application of these goods not in accordance with current printed instruction or for other than intended use. Our liability is expressly limited to replacement of defective goods. Any claim shall be deemed waived unless made in writing to us within thirty (30) days from date it was or reasonably should have been discovered.

## SAFETY FIRST!

Follow good safety/industrial hygiene practices during installation. Wear appropriate personal protective equipment. Read MSDS and literature before specification and installation.

